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Суммарное уравнение фотосинтеза

•6СО2 + 6Н2О                       С6Н12О6   +    6О2

•Условия: 1. солнечный свет
                    2.ферментативные реакции





1.Все приведённые ниже признаки, кроме двух, можно использовать 
для описания световой фазы фотосинтеза. Определите два признака, 
«выпадающих» из общего списка, и запишите в ответ цифры, под 
которыми они указаны.
 
1) образуется молекулярный кислород в результате разложения 
молекул воды
2) происходит синтез углеводов из углекислого газа и воды
3) происходит полимеризация молекул глюкозы с образованием 
крахмала
4) осуществляется синтез молекул АТФ
5) происходит фотолиз воды



2.Темновая фаза фотосинтеза характеризуется
 
1) протеканием процессов на внутренних мембранах хлоропластов
2) синтезом глюкозы
3) фиксацией углекислого газа
4) протеканием процессов в строме хлоропластов
5) наличием фотолиза воды
6) образованием АТФ

3.Выберите органоиды клетки и их структуры, участвующие в 
процессе фотосинтеза.
 
1) лизосомы
2) хлоропласты
3) тилакоиды
4) граны
5) вакуоли
6) рибосомы



4.Все приведённые ниже признаки, кроме двух, можно 
использовать для описания процесса фотосинтеза. Определите два 
признака, «выпадающих» из общего списка, и запишите в ответ 
цифры, под которыми они указаны.
 
1) Для протекания процесса используется энергия света.
2) Процесс происходит при наличии ферментов.
3) Центральная роль в процессе принадлежит молекуле 
хлорофилла.
4) Процесс сопровождается расщеплением молекулы глюкозы.
5) Мономерами для образования молекул служат аминокислоты.



5.Каково значение фотосинтеза в природе?
 
1) обеспечивает организмы органическими веществами
2) обогащает почву минеральными веществами
3) способствует накоплению кислорода в атмосфере
4) обогащает атмосферу парами воды
5) обеспечивает большинство живых организмов на Земле энергией
6) обогащает атмосферу молекулярным азотом

6.К какому типу обмена веществ относится фотосинтез? 
Ответ поясните.


